
PROJEKT „UPOZNAJEMO SVIJET“  

PORTUGAL 

 

RAZREDNA NASTAVA 

Učenik se upoznao s Cabom da Rocom. To predivno mjesto portugalski pjesnik Luis de Camoes opisao je 

stihom: „Ovdje… gdje zemlja prestaje, a more počinje…“ u svom epu Luzijade. Ovo mjesto je zanimljivo jer 

je ono najzapadnija europska točka Europe i Portugala.     

 

                    

 

 



 

Učenici su pod vodstvom učiteljica istraživali Portugal, njegove znamenitosti, simbole, hranu, kulturu i 

tradiciju. Naučili smo da je simbol Portugala pijetao „Barcelos“ o kojem postoji legenada koja je vezana za 

hodočasnički put Sv. Jakova. Originalni pijetao bio je crne boje izrađen od keramike, stoga smo odlučili 

nacrtati i oslikati pijetla – simbol Portugala. 

 

             

 

                                           

 

 

 

 



Projekt – Upoznajmo svijet – Portugal u razredno nastavi započeli smo glazbom, slušanjem pjesme „Saudade 

Saudade“ kojom se Portugal ove godine predstavio na Euroviziji.  

 

 

Naslikali smo Portugalsku zastavu. 

 

 

Učenik trećeg razreda je pokazao svoje znanje o portugalskim nogometašima: Luís Filipe Madeira Caeiro 

Figo, Eusébio da Silva Fereira, Cristiano Ronaldo, dos Santos Aveiro, João Pedro Cavaco Cancelo, José Sá. 

 

Na kraju smo poslušali Fado. 

 

 



INFORMATIKA – RAZREDNA NASTAVA 

 

Učenici 3. i 4. razreda Škole u bolnici su izradili digitalnu prezentaciju u aplikaciji Microsoft Office-a Sway.  

Na sljedećoj mrežnoj poveznici možete pogledati digitalnu prezentaciju s osnovnim informacijama i 

karakteristika Portugala i zadivljujućim fotografijama: 

https://sway.office.com/h1YUkCcHrORpKj2A?ref=Link. 

 

 

 

 

 

Učenica 1. razreda Škole u bolnici je u programu Bojanje nacrtala portugalsku zastavu koristeći 

geometrijske oblike kao alata za kreiranje zastave.  

 

  

https://sway.office.com/h1YUkCcHrORpKj2A?ref=Link


 

Kao završnu aktivnost učenici 3. razreda su na zabavno-obrazovnom portalu NAT GEO KIDS rješavali igre i 

ponovili neke od zemalja svijeta, njihove znamenitosti, zastave i karakteristike.  

 

     

 

    

 

 

 

 

 

 

 

https://kids.nationalgeographic.com/


INFORMATIKA – PREDMETNA NASTAVA 

 

Na nastavi informatike vezano uz nastavnu cjelinu Umjetničko izražavanje i 3D stvarnost a u sklopu 

projekta Škole u bolnici Upoznamo svijet – Portugal, učenik 5. razreda izradio je 3D crtež 

inspiriran  Lisbonskom Oceanariumu.  

 

 

 

 

 

 



ENGLESKI JEZIK  

Na nastavi engleskog jezika smo pred ljetne praznike istražili Portugal kao destinaciju za putovanje i oduševili 

se njezinim prirodnim, povijesnim i kulturnim ljepotama. Istražili smo baštinu pod zaštitom UNESCA i 

pogledali video u kojem prikazuju gradove, otoke, obalu, dvorce i druga mjesta od posebnog značaja i govorili 

o svemu što bismo voljeli tamo posjetiti i što bismo tamo voljeli raditi. 

 

      

 

       

 

       

 

 

 

 

 

 

 



U sklopu nastave engleskog jezika, a vezano uz projekt Upoznajemo svijet – Portugal, učenica 6.r Škole u 

bolnici naučila je neke zanimljive činjenice o toj prekrasnoj zemlji. 

Istraživali smo na engleskom jeziku i saznali nešto i o kulturi, ljudima, prirodi i zemljopisu. 

 

 

                          

 

 



HRVATSKI JEZIK  

 

Fado je glazbeni žanr koji se prati od 1820.g. u Portugalu, a karakteriziraju ga tužna melodija i tužni tekstovi 

koji često govore o životu siromašnih i moru. Fado se razvio u lisabonskoj četvrti Alfama na temelju glazbeno-

književnih izvora, afro-brazilskog podrijetla, baladne tradicije i rimovanog dvostiha. Primjer fada također je 

pjesma „Portugalski fado“. Ova pjesma ima četiri kitice, a vrste stihova su: šesterac, deveterac, sedmerac i 

peterac. 

 

 

Primjećujem kako je tekst pjesme tužan, a jedan od motiva koji se spominje je more što je karakteristično za 

fado.  

Meni se ovaj tip pjesme baš i nije svidio,  jer ja volim vesele i opuštene pjesme, a ova pjesma je potpuno 

suprotno. 

 

Katja B. 7. razred 

 

 

 

Pjesma mi je bila nekako tragična i tužna. Pjesma je dosta dugačka. Ima pet kitica. Osobno mi je najtužnija 

bila peta kitica. 

                                                                              Dora G. 5. razred 

 

 

 

 

Znamenitosti o Portugalu 

 

Portugal je država na obalama mora. To je zemlja vina i ribe. Njegov narod je ljubazan. Portugalci jako vole 

nogomet. Neke od zanimljivosti su: najveći su izvoznici pluta, imali su najduži svjetski most, mnoge 

destinacije su zaštićene,  

Leon B. 5. razred  

 

 


